
 

                              ORDRE DU JOUR 
CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 12 septembre2023

              APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 27 juin 2023

                             Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

    

1. Rapport  23-40026  –  DGAVTL  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  Attribution  de
subventions aux lauréats  de l'appel  à projets  "Olympiade Culturelle  –
Ville de Marseille" – Deuxième répartition.

 Rapporteur : Catherine VESTIEU
 Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

2. Rapport 23-39962 – DS – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES  SPORTS  –
Attribution de subventions  aux associations  sportives  –  4è répartition
2023 – Approbation de conventions – Budget primitif 2023.
 Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

3. Rapport 23-40028 – DJ – (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITS  MARSEILLAIS  –  DIRECTION  DE  LA
JEUNESSE – Attribution de subventions à des associations qui portent
des initiatives en faveur des jeunes ou qui sont dirigées par des jeunes –
2ème répartition.
 Rapporteur : Hedi RAMDANE 
 Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Rassemblement National 

4. Rapport  23-39989  –  DGAJSP  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE – DIRECTION DE LA PREVENTION ET DE LA PROTECTION –
Attribution de subventions pour des actions de prévention dans le cadre
de  l'appel  à  projet  "Attribution  de  subventions  pour  des  actions  de
prévention  dans  le  cadre  de  l'appel  à  projet  "prévention  des
comportements à risque".
Rapporteur : Sabrina NAIT ALI

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



5. Rapport  23-39953 –  DLSVAEC – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE – DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE ASSOCIATIVE ET DE
L'ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET
ENGAGEMENT – Attribution de subventions à des associations d'Intérêt
Social – 3è répartition.
 Rapporteur : Chahidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

6. Rapport  23-39987  –  DSAS  – (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE – DIRECTION DES SOLIDARITES ET DE L'ACTION SOCIALE –
Renforcement  de  l'action  sociale  de  proximité  portée  par  le  CCAS  –
Abondement de la subvention annuelle.

   Rapporteur : Chahidati SOILIHI 

     Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

RETIRE 

7. Rapport  23-39789  –  DFI  –  (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GENERALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION FONCIERE ET IMMOBILIERE – SERVICE ACTION FONCIERE
ET IMMOBILIERE – 15ème arrondissements – Les Crottes – 124 rue de
Lyon – Incorporation de droits de Biens Vacants sans Maître.

  

8. Rapport 23-39956 – DF – (Commission AGE) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  MAITRISER  NOS  MOYENS  –  DIRECTION  DES  FINANCES  –
GARANTIE  D'EMPRUNT  –  Société  BATIGERE  HABITAT  –  Zac  des
Fabriques/îlot  5B3a  –  Acquisition  en  VEFA  de  32  logements  collectifs
sociaux PLUS/PLAI/PLS dans le 15ème arrondissement.
 Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

9. Rapport 23-39984 – DF – (Commission AGE) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  MAITRISER  NOS  MOYENS  –  DIRECTION  DES  FINANCES  –
GARANTIE D'EMPRUNT – Le ZEF, Scène Nationale de Marseille – Première
tranche de travaux de  rénovation  de  la  gare  franche dans  le  15ème
arrondissement.
 Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées




